

孫玉菡：政府重點服務「一長一幼」 簾關心身邊長幼共構健康社區

原文網址: https://www.hk01.com/社會新聞/816119/孫玉菡-政府重點服務-一長一幼-簾關心身邊長幼共構健康社區?utm_source=01webshare&utm_medium=referral



撰文：韋景全

出版：2022-09-18 13:09 更新：2022-09-19 05:18

勞工及福利局局長孫玉菡在社交網站表示，「一老一幼」是政府重點服務對象，他上周五先後到訪三個社會服務單位，分別參觀長者及幼兒照顧設施，了解社會服務機構為「一老一幼」提供的前線服務。





孫玉菡指出，在職父母生活繁忙難平衡工作與照顧子女，而政府早前決定分階段重整全港 19 間互助幼兒中心，以配合社區的幼兒照顧需要及善用公共資源。家長可按需要在每一個服務時段，安排子女於中心接受學前兒童課託服務的時數。至於為小學學童提供的課餘託管，則由非政府機構以自負盈虧及收費模式營辦。

他又說，部份服務長者的中心，在疫情嚴峻期間積極協助長者居家安老，例如為長者提供藥物管理、線上運動班、定期問候等服務，這些照顧服務有助減輕照顧者壓力及平衡生活節奏。

他又感謝社會服務機構為「一老一幼」提供的服務，鼓勵市民多關心身邊長幼，共同構建長者友善並能扶助兒童健康成長的社區。

原文網址: 孫玉菡：政府重點服務「一長一幼」 簿關心身邊長幼共構健康社區 | 香港 01
https://www.hk01.com/sns/article/816119?utm_source=01articlecopy&utm_medium=referral